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Wydarzenia szkolne

Zdamy relację z najważniejszych
październikowych i listopadowych
wydarzeń w naszej szkole. 

W tym numerze przeczytasz:

Sportowa Trójka
Przedstawimy Wam jesienne osiągnięcia
naszych lekkoatletów, a także
zabierzemy Was do świata wielkiego
tenisa.

Nasze hobby

Coś dla mola książkowego

Opowiemy Wam o naszym hobby, które
ma krótkie nogi, olbrzymie serce i trudny
charakterek.

Polecimy Wam książki na długie jesienne
wieczory, od których nie można się
oderwać. 

Coś słodkiego, coś pysznego

Zabierzemy Was do kuchni i pokażemy,
jak przygotować przepyszne ciasteczka.

Rozmowa z gościem

Poprosiliśmy Pana Dyrektora, by udzielił
nam odpowiedzi na kilka pytań. Dzięki
temu poznaliśmy kilka ciekawych faktów
o jego życiu.



Dzień Chleba

Kronika szkolna
Ola Tutaj i Blanka Orzechowska

W Dniu Chleba wybrani uczniowie klasy 3c i 1c odwiedzali klasy 1-3, opowiadając dzieciom
różne ciekawostki o chlebie i częstując je różnego rodzaju pieczywem. Każdy mógł
spróbować między innymi chleba graham i aleksandrowskiego. Warto próbować różnych
rodzajów pieczywa, aby poznać ich smak i wartości odżywcze.

W Dniu Jabłka wszyscy uczniowie klas 1-3 przynieśli jak największe i najcięższe jabłka. W
swoich klasach ważyli je, a następnie najcięższe jabłko wybrano do konkursu. Wytypowano
1, 2 i 3 miejsce. Gratulujemy zwycięzcy konkursu na najcięższe jabłko - ważyło aż 664
gramy!

Dzień Jabłka



Kronika szkolna

Narodowe Święto Niepodległości to dla Polaków jedno z najważniejszych
świąt państwowych. Po 123 latach zaborów – niewoli naznaczonej walką,
cierpieniem i wysiłkiem wielu pokoleń Polek i Polaków – nasz kraj
odzyskał suwerenność.

11 listopada jest datą symboliczną. To tego dnia w 1918 r. Józef Piłsudski
objął naczelne dowództwo nad wojskami polskimi. Rocznicę tego
wydarzenia obchodzimy jako święto narodowe.

Podczas corocznych obchodów dnia 11 listopada czcimy pamięć tych,
którym udało się podnieść kraj z ogromnych zniszczeń I wojny światowej.

12 listopada w naszej szkole odbyła się uroczysta akademia, która była
momentem refleksji. Poprzez wspólne przeżywanie rocznicy
przypomniała uczniom, czym jest patriotyzm oraz poczucie tożsamości
narodowej.

Jagoda Owczarek

fot. Adobe Stock, shake_pl



Nasza rozmowa z...

Wojciech Głuchowski: Jaki był Pana ulubiony przedmiot w czasach szkolnych?  

Piotr Adamczewski: Od najmłodszych lat bardzo lubiłem matematykę oraz zajęcia
języka angielskiego. Już w klasie 2 lub 3, jak dobrze pamiętam, rozwiązywałem różne
zagadki matematyczne. Później nie miałem z matematyką żadnych problemów, choć
nie miałem samych „5” 🙂.  
Drugim moim ulubionym przedmiotem w szkole podstawowej, a później w liceum i
na studiach, był język angielski. Już wtedy, a trochę lat od tego czasu minęło,
wiedziałem, że znajomość języka obcego jest bardzo ważna. 

Jak Pan spędzał przerwy?  

Masz na myśli przerwy między lekcjami? Oj, to było zupełnie inaczej niż jest teraz.
Grałem w kapsle, w gumę, troszkę biegałem po korytarzach, ale ten wolny czas
wykorzystywałem też do rozmów z koleżankami i kolegami. Pamiętam również, że
był taki zwyczaj u mnie w szkole, że pełniłem dyżury razem z nauczycielem. Nie tylko
ja, ale pozostali uczniowie również. 

Dlaczego został Pan Dyrektorem?  

To jest trudne pytanie😉Lubię pracować w miejscu, gdzie jest dobra atmosfera, a w
zespole są fajni ludzie, którzy potrafią przenosić „góry” i nie ma dla nich rzeczy
niemożliwych. Tak też jest w naszej sportowej Trójce. 
Fajni uczniowie, najlepsi nauczyciele i wszyscy pracownicy obsługi i administracji,
wyrozumiali rodzice. Myślę, że to wyjątkowość tej szkoły była powodem, że zostałem
dyrektorem. Ja pracuję już 30 lat i to jest najfajniejsze miejsce, w którym jestem😉. 

Czy był Pan grzecznym dzieckiem? 

Wydaje mi się, że byłem grzecznym dzieckiem. Tak do tej pory wspominają mnie moi
nauczyciele, których spotykam. Moi rodzice też nie mieli ze mną żadnych
problemów. Pomagałem im zawsze w wielu sprawach: zakupy, porządki w domu,
porządki na działce. 

Wojciech Głuchowski

Wywiad z Panem
Dyrektorem 

Piotrem Adamczewskim



Nasza rozmowa z...
Wojciech Głuchowski

Czy lubi Pan muzykę? Jeśli tak, to jaką?  

Lubię słuchać muzyki. Nie mam ulubionego gatunku. Kiedy uczyłem się języka
angielskiego to bardzo dużo słuchałem muzyki. Starałem się zrozumieć jak najwięcej
tekstów, ale i czasem też brałem mikrofon i robiłem w domu koncerty, śpiewając po
angielsku dla rodziców i dziadków 😉 . Oj, jakie to było fajne! Siadali na krzesłach w
pokoju, ja wchodziłem, kłaniałem się jak artysta na scenie i śpiewałem. 

Czy ma Pan zwierzęta?  

Zawsze miałem zwierzęta w domu. Jak byłem młodym chłopcem miałem
wspaniałego psa – miał na imię Tarzan. Pies był zawsze moim przyjacielem. Teraz
mam w domu 3 pieski i kotka, nie wspomnę o zwierzętach mojego syna: gekonach i
pająkach. 

Czy ma Pan ulubioną książkę? Jeśli tak, to jaką?  

Muszę być szczery 😉 Nie mam ulubionej książki. Lubię czytać, ale nie podam jednej
ulubionej. 

Czy ma lub miał Pan jakąś kolekcję?  

Mam piękną kolekcję encyklopedii, sporo książek do nauki języka angielskiego, które
bardzo często mi towarzyszyły. 

Czy ma Pan jakieś marzenia?  

Każdy moim zdaniem ma marzenia. Ja mam jedno największe – aby być zdrowym,
uśmiechniętym i pogodnym. Bardzo lubię podróżować. Chciałbym kolejny raz
odwiedzić Australię i Nową Zelandię – to piękne miejsca, do których zawsze wracam
z ogromnym sentymentem. Należy marzyć. Marzenia się spełniają. 

Dziękuję za rozmowę.

fot. https://szkolasport.pl/dyrekcja-szkoly,43,pl

https://szkolasport.pl/dyrekcja-szkoly,43,pl


Sport w naszej szkole
Kaja Joachimiak

Jesienne starty lekkoatletów sportowej Trójki

Jesień to bardzo pracowity czas dla lekkoatletów, zawodników Sportowej
Szkoły Podstawowej nr 3. Jeszcze w czasie wakacji reprezentacja naszej
Szkoły pojechała na zawody do Czech. W dniach 29-31.08 w Brnie
odbywały się Międzynarodowe Zawody Lekkoatletyczne pod nazwą:
European Kids Athletics Games. W tych bardzo dobrze obsadzonych
zawodach wzięło udział ponad 2600 zawodniczek i zawodników z całej
Europy. Bardzo dobrze wypadli na tych zawodach nasi reprezentanci,
zdobywając 3 medale: srebrny medal w rzucie piłeczką palantową
wywalczyła Pola Joachimiak, a brązowe medale Borys Barański w
skoku w dal i Teodor Sochalski w biegu na 600 m.

Kolejnym ważnym startem był udział w Ogólnopolskim Finale Czwartków
Lekkoatletycznych. Zawody odbyły się w Łodzi w dniach 6-7 września. W
tej imprezie najlepiej zaprezentowali się Borys Barański zdobywając
srebrny medal w skoku w dal, a brązowy medal w tej samej konkurencji
wywalczył Teodor Sochalski.



Sport w naszej szkole
Kaja Joachimiak

Jesienne starty lekkoatletów sportowej Trójki

Kolejnym udanym startem naszych sportowców był start w
Ogólnopolskim Finale w Sztafetowych Biegach Przełajowych. Zawody
odbyły się 29.10.2025 r. w Bytomiu. Najlepiej zaprezentowała się
drużyna chłopców startująca w ramach Igrzysk Dzieci. Wywalczyli oni w
pięknym stylu brązowy medal. W skład drużyny wchodzili: Franciszek
Bronka, Marcel Papis, Igor Szczurowski, Adam Randak, Michał
Wielgosz, Teodor Sochalski.

Powyżej przedstawione zostały tylko najważniejsze sukcesy naszych
sportowców. Poza miejscami medalowymi było dużo startów, w których
do zdobycia medalu zabrakło bardzo niewiele. Wszystkim sportowcom
dziękujemy za godne reprezentowanie Szkoły i życzymy powodzenia w
nadchodzącym sezonie startów halowych.



Kącik fana sportu

Iga Świątek to wybitna polska tenisistka. Obecnie ma 24 lata. W tenisa
zaczęła grać w wieku pięciu lat. Reprezentowała nasz kraj w wielu
turniejach międzynarodowych. 

Do tej pory wygrała aż 6 turniejów wielkoszlamowych: French Open w
latach 2020, 2022, 2023 i 2024, US Open 2022 oraz Wimbledon 2025.
Jako pierwsza Polka w kwietniu 2022 r. została liderką listy WTA. Na
olimpiadzie w 2024 r. zdobyła brązowy medal. 

Pomimo spadku formy w ostatnim czasie, wierzymy, że znów wróci na
szczyty list rankingów.

Wojciech Orłowski

Iga Świątek - mój ulubiony sportowiec

https://pl.wikipedia.org/wiki/French_Open_2020_(gra_pojedyncza_kobiet)
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https://pl.wikipedia.org/wiki/Wimbledon_2025_(gra_pojedyncza_kobiet)


Moje hobby
Wojciech Wraga-Marciniak

Moim hobby są jamniki

Jamniki wyglądają jak „parówki”, bo
mają krótkie nóżki. Uwierzcie mi -
są też bardzo głośne. Moje jamniki
są siostrami. Pierwsza to Figa,
która ma trzy lata i jest brązowa.
Flora jest młodsza, jest koloru
czarnego i niedługo skończy dwa
lata.
 
Ich ulubionym zajęciem jest
kopanie dziur w trawniku. Plan
dnia moich jamników wygląda
następująco: wstają i wychodzą na
dwór, szczekają na całą okolicę.
Następnie Flora budzi mnie do
szkoły. Jak dziewczyny zjedzą
śniadanie, układają się pod kocem
i tak spędzają większość dnia. 

Bardzo się cieszę, że mam w domu
psy. Moje jamniki są najlepszym
lekarstwem na smutek. Uwielbiam
je przytulać. Polecam Wam mieć
psa, a najlepiej jamnika. 



Nasza biblioteczka
Wojciech Głuchowski

Stuart Gibbs, „Szkoła Szpiegów”
Czy marzyliście kiedyś o tym, by zostać tajnymi agentami? Jeśli tak, to
koniecznie musicie przeczytać serię kryminałów dla dzieci pod
tytułem „Szkoła Szpiegów” autorstwa Stuarta Gibbsa.

Historia opowiada o chłopcu o imieniu Ben, który w wieku 11 lat został
zwerbowany do Akademii Szpiegów CIA. Wraz z przyjaciółmi – Ericą, Zoe
i Mike’m, brał udział w wielu misjach na całym świecie. Jedną z ciekawych
akcji było rozbrojenie bomby w Górach Skalistych w Kolorado. Ben i
Erica zawieszeni na linach nad ośnieżonym urwiskiem, muszą
zneutralizować ładunek wybuchowy ukryty przez terrorystów, zanim
eksplozja zniszczy całą dolinę. Ben walczy z mrozem, strachem i presją
czasu oraz stara się udowodnić, że potrafi działać jak prawdziwy agent. 

Aktualnie seria składa się z 10 tomów, które można wypożyczyć w
Bibliotece Miejskiej w Aleksandrowie Łódzkim.

fot. https://mamabasiczyta.pl/szkola-szpiegow-projekt-x-a-moze-da-sie-przeplatac-seriale-z-
ksiazkami/



Ciasteczka marchewkowe

Coś pysznego!

SKŁADNIKI:
2 średnie marchewki
3 szklanki mąki pszennej
10 łyżek cukru pudru
1 łyżeczka proszku do pieczenia
2 łyżeczki cynamonu
1 łyżeczka imbiru mielonego

PRZYGOTOWANIE:
1. Masło powinno być schłodzone.
2. Marchewkę zetrzeć na najdrobniejszych oczkach.
3. Do startej marchewki dosypać: mąkę, proszek do pieczenia, cynamon, imbir
mielony.
4. Porządnie wymieszać.
5. Dodać cukier puder i masło pokrojone w kostkę.
6. Ciasto schłodzić w zamrażalniku 30 minut, wyjąć i rozwałkować na 3- 4 mm.
7. Odcisnąć wzór foremkami i przełożyć na blachę wyłożoną papierem do
pieczenia.
8. Ciasteczka piec około 8-10 minut w 180° Celsjusza

Alicja Ochocka

Smacznego!
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